
MATEMATIKA - sreda, 11.11.2020 

 

ŠTEVILSKA VRSTA, PREDHODNIK - NASLEDNIK 

Si uspel rešiti vse naloge v delovnem zvezku? 

Saj ni bilo pretežko, kajne? 

Danes pa tele naloge prepiši v zvezek, če imaš tiskalnik pa natisni in 

nalepi list v zvezek. 

 

REŠI NALOGE ZA URJEVANJE 

 
 
 

1. VSTAVI MANJKAJOČA ŠTEVILA. 
 
456, 457, 458, ___, ___, 461, ___, ___, ____, ____, 466 
 
578, 579, ___, ____, ____, ____, 584, ___, ____. ____, 588 
 
 
 
2. ZAPIŠI ŠTEVILA, KI SO MED 258 IN 273. 
 
___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________ 

 
3. ŠTEJ NAPREJ. 
 
456, 457 
 
578, 579 
 
897, 898 
 
 
 
 



4. ŠTEJ NAZAJ. 
 
322, 321 
 
345, 344 
 
689, 688 
 
 
 
 
5. DOLOČI PREDHODNIK IN NASLEDNIK. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

PREDHODNIK ŠTEVILO NASLEDNIK 

  653   

  721   

  589   

  170   

  948   

  300   

  656   

  610   

  345   

  306   

  599   

  701   

  990   

  123   

  570   

  401   


